

## Protokoll fört från VBF:s förbundsmöte den 14 oktober 2021

**Närvarande:** Christer Andersson, ordf.

Benny Lyckevall, sekr.

Michael Leuschner, kassör

Stig Andersson, vice sekr.

Ace Risteski, klubb 01

Ingen från klubb 05, men Amir Keran hade skickat ett Mail med klubbens inställning till de olika frågorna.

- 1, Ordf. Christer Andersson förklarade mötet öppnat och hälsade de närvarande välkomna.
- 2, Dagordningen för mötet godkändes.
- 3, Klubbyte ut o in. Ett inträde förelåg Manfred Berg sökte till klubb 01, vilket godkändes.
- 4, Skrivelser. Skrivelsen från klubb 07 angående tauris-plattans placering bordlades till nästa möte.
- 5, Ekonomi. Saldot ser bra ut trots våra investeringar i kärnan foderinköpet ligger i fas enligt kassören.
- 6, Chaufförer. Ace blev vald till huvudansvarig med Christer som reserv.
7. Michael rapporterade att tauris nu fått kontakt med Danmark Och att de skall hålla kontakt med Michael allt eftersom.
8. Beställning av fotringar : klubb 01. 535 st, klubb 05. 350 st, klubb 07. 720 st.
9. Beställning vaccin: klubb 01. 18 st, klubb 05, 19 st, klubb 07. 37st
10. Klubbarna i Göteborg tackar för de skänkta burarna från Billingen.
11. Styrelsens förslag att när vi skall släppa Malmö, och vädret ser lurigt ut på lördag, att vi då kan släppa duvorna på fredag, godkändes av mötet.
12. Övriga frågor. Mötet ville, att när vi sätter oss ner och skall göra flygplan för 2022, försöka få in ett eller två kortsläpp.  
Benny Lyckevall sekr.